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Leçon 1 : Le réseau autoroutier 
en France et en Europe

La ……………………….. est le …………………………………………………….. le ……………………………….. en ………………………... Le ……………………….. routier n’a cessé d’……………………….. avec le ……………………….. de l’……………………….. et des ………………………... 
Depuis les années 1960, les autoroutes forment un ……………………………………………………………… 
Depuis les années 1990, ce ……………………….. s’……………………….. progressivement à l’ensemble de la France. 
Gérées par des sociétés privées, la plupart des autoroutes sont payantes. Le ……………………….. de ……………………….. et la ………..………………………………… sans cesse. Cela est possible grâce à un réseau très dense dans la mégalopole. 

Trafic : ……………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………
Autoroute : ………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………
Réseau : …………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………
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Leçon 2 : La croissance du trafic 
et ses conséquences

L’augmentation du trafic est importante, certaines autoroutes comme l’……………………….. qui relie le Nord et le Sud de la France et de l’Europe sont ………………………... 
[bookmark: _GoBack]
On cherche des ……………………….. pour éviter les ………………………..

La densité de circulation pose des problèmes : ……………………….. pour les riverains, ……………………….. de l’air, ……………………………………………………………………

Pour ……………………….. les ……………………….., les autorités favorisent …………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………... On construit des ………………………..……………………….. pour ……………………….. une ………………………..………………………..

Ferroutage : ……………………………………………………………………………………………..
…………………………………………….………………………………………………………………
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